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Aşağıdaki eşitliklerden hangisi yanlıştır?

Yukarıdaki paraların toplamı 900 TL’den
kaç TL eksiktir?
A. B. C.

Cebimde 7 TL 75 kr. vardır.
Cebimdeki para 10 TL’den ne kadar 
eksiktir?
A. B.

C.

2.Aşağıdaki eşitliklerden hangisi yanlış-
tır?

A.
B.
C.

950 kr = 95 TL
500 kr = 5 TL
3 TL 25 kr = 325 kr.

Yukarıdaki dönüşümlerden kaç tanesi 
yanlıştır?
A. B. C.

5 liram var.

İfadesine göre Engin’in kaç TL'si vardır?
A. B. C.22 1820

2 tane 1 liram, 4 tane 

1 2 3

460 kr = 4 TL 6 kr
295 kr = 2 TL 95 kr
315 kr = 31 TL 5 kr

3 TL 25 kr. 2 TL 25 kr.

1 TL 75 kr.
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Yukarıdaki üç kardeşten hangisinin 
parası diğerlerinden fazladır?

10.

PARALARIMIZ - 1

so
ne
rh
oc
a.n

et

7.

9. Aşağıdaki eşitliklerden hangisi yanlıştır? Tanesi 50 kr. olan yumurtalardan 1
koli alan kişi kaç TL öder?
(1 koli = 20 yumurta)

12.

A. B. C.

Erhan yukarıda fiyatları verilen ürün-
lerden aldı.
Erhan markete ne kadar para ödedi?

A. B. C.İlke

İlke

Eda

Eda

Ali

Ali

Aşağıdaki paralardan hangisinin de-
ğeri diğerlerinden azdır?

11.

A.

8.

Yukarıdaki eşitliklerin hangilerinde ku-
ruş lira ilişkisi doğru verilmiştir?

A. B.
C.

1 - 2 - 3 1 - 3 - 4

2 - 3 - 4

5 TL 10 TL 15 TL

A.
B.
C.

2 lira 55 kuruş = 250 kuruş
1 lira 25 kuruş = 125 kuruş
9 lira 50 kuruş = 950 kuruş

B.
C.

A.

B.

C.

9 lira 50 kuruş
7 lira 75 kuruş
8 lira 25 kuruş

325 kuruş = 3 lira 25 kuruş1

645 kuruş = 60 lira 5 kuruş2

210 kuruş = 2 lira 10 kuruş3

304 kuruş = 3 lira 4 kuruş4

Gofret
150 kr.

Şeker
75 kr.

Süt
600 kr.




